



*24 апреля сотрудники пермского филиала страхового общества «Купеческое» приняли участие в деловом завтраке, на котором обсуждались новые механизмы защиты прав дольщиков. На данном мероприятии поднимались вопросы, касающиеся работы страховых компаний по федеральному закону № 214. Представители «Купеческого» – директор филиала Любовь Николаевна Щин и начальник отдела страхования Галина Павловна Шумилова – приняли активное участие в дискуссии и ответили на вопросы по страхованию ответственности застройщиков.*

На сегодняшний день страховое общество «Купеческое» – единственная компания в г. Перми, которая осуществляет обязательное страхование ответственности застройщиков.

Источник: [Википедия страхования](#) , 24.04.14